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PROCESO SELECTIVO DE ADMISION
DEL ORGANO AUXILIAR DEL PARLAMENTO DE GALICIA.

(UXIERES)

SANTIAGO DE COMPOSTELA, SABADO 24 DE ABRIL, 2021.







1. {Este hombre se llama?

A

2. {Cual es la profesion de esta mujer?
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Observe la imagen y seleccione la respuesta correcta en la hoja de examen sobre la letra que

usted considere correcta: }@; ® © @© (E’“

" -.rL

A. Alvaro Delgado Castro.
B. José Martinez Saez.

C. Pablo Navarro Serrano.
D. Carlos Flores Ortega.
E. Héctor Vargas Soto.

A. Azafata.

B. Dependienta.
C. Secretaria.

D. Redactora.

E. Maquilladora

A. Madrid.

B. Valladolid.
C. Ciudad Real.
D. Palencia.

E. Cuenca.

icion de esta mujer?
A. Damas.
B. Esqui.
C. Acampada.
D. Tenis.
E. Golf.

Musico.
Pescador.
Dentista.
Agricultor.
Enfermero.

moOwP
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6. é¢Cual es la profesion de esta mujer?

moow>

Disefiadora.
Abogada.
Asistente Social.
Matematica.
Maquilladora.

7. éCual es la aficion de este hombre?

megnmRp

Coches.
Buceo.
Modelismo.
Tenis.

Golf.

A. Modnica Arribas Blanco.
B. Ana Lorenzo Pérez.

C. Luisa Hdez. Garcia.

D. Beatriz Ruiz Diaz.

E. Lara Torres Mufoz.

moonwp

Ingeniero.
Musico.
Bolsista.
Politico.
Médico.

10. ¢Cual es la residencia de esta mujer?

mooOow>»

Madrid.
Valladolid.
La Rioja.
Zaragoza.
Alicante.
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Los siguientes enunciados van seguidos de una pregunta y cuatro opciones de
respuesta, entre las que debera seleccionar la correcta. En las oraciones con puntos
suspensivos usted debera elegir la opcion que complete la frase y le otorgue un
sentido completo. La primera palabra de cada opcion ocupara el primer hueco de
la frase y la segunda palabra sera la utilizada para finalizar la misma. (36 — 40).

36.- ...es a numero como letra es a...

A.- Nombre-cifra.
B.- Cifra-palabra.
C.- Ordinal-cardinal.
D.- Cifra-nombre.

37.- ...es a segundo como longitud es a...

A.- Luz-superficie.
B.- Frio-kildmetro.
C.- Amanecer-velocidad.
D.- Tiempo-metro.

38.- ...es a cima como profundidad es a...

A.- Montafia-pendiente.
B.- Altitud-abismo.

C.- Colina-mar.

D.- Colina-meseta.

39. ... es a inferior como dintel es a...

A.- Suelo-escaldn.
B.- Umbral- superior.
C.- Pavimento-techo.
D.- Puerta-umbral.

40. ...es a pasado como prospectivo es a...

A.- Retrospectivo-futuro.
B.- Ayer-futuro.

C.- Historia-mafana.

D.- Futuro-proyecto.

Responda a los siguientes problemas con la opcidn que considere correcta. (41 — 42)

41.- {Qué numero debe seguir al finalde estos? 1 4 9 16 ...

A. 20 B. 25 C.32 D. 22
42.- {Qué namero debe seguir al finalde estos? 1 2 0 3 -1 .....
A.5 B.4 C.-3 D.-5
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Enunciado A. Fijese en los siguientes codigos:

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
c Mm P R V B F X P

Como ve, a cada numero le corresponde una letra del abecedario espaiiol. Debera
elegir la respuesta que contenga los siguientes nimeros con su equivalencia en
letras. (43 — 44)

43.- 68354
A.-FMCVR  B.- JPXFV C.- PRBVF D.- FPRBV

44.- 28965

A.- PPJFB B.- PJFBP C.- VBRPF D.- PBFJP

Enunciado B. Conforme a las instrucciones del Enunciado A, seleccione la respuesta
correcta. En esta ocasion las series de letras son inversas a los nimeros, es decir, el
primer numero correspondera a la ultima letra de la serie, y asi sucesivamente.
(45 - 46)

45.- 45876
A.- VBPXF B.- BVMPR  C.- FXBPV D.- FVXPB

46.- 20804

A.- XJIMIB B.- PCPCV C.- VPCCP D.- VCPVP

En los siguientes casos, siguiendo las normas del Enunciado A, se facilitan series de
letras con el objetivo de elegir la opcidn correcta al convertirlas en nimeros. Las letras
gue aparezcan y no correspondan a las facilitadas, no se tendran en cuenta. Debe
realizar una conversion directa, sin_considerar el Enunciado B. (47 — 48)

47.- JHFGDECBVSACFC

A.- 96054060 B.- 96045060 C.- 060450698 D.- 060456098

48.- RNFGQYEOFJDNFC

A.- 354678 B.- 34669960 C.- 366960 D.- 366
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59. ¢Cual de las cuatro palabras indica algo diferente de las otras tres?

A.- Detectar. B.- Encontrar. C.- Hallar. D.- Buscar.
60.- ¢Cual de las cuatro palabras indica algo diferente de las otras tres?
A.- Carencia. B.- Cantidad. C.- Cuantia. D.- Cupo.

61.- ¢Cuadl de las cuatro palabras indica algo diferente de las otras tres?

A.- Probable. B.- Eventual. C.- Casual. D.- Seguro.
62.- {Cuadl de las cuatro palabras indica algo diferente de las otras tres?

A.- Ahondar.  B.- Explorar. C.- Descubrir. D.- Investigar.

63. Significado mas completo de la palabra ELOCUENCIA.

A.- Hablar o escribir de modo eficaz para convencer de algo.
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B.- Hablar o escribir de modo eficaz para deleitar, conmover o persuadir.

C.- Hablar por hablar.
D.- Mantener una conversacion discurso de larga duracion.

64. Seleccione un sinénimo de la palabra EFIMERO.

A.- Directo. B.- Rapido. C.- Ansioso. D.- Fugaz.

65. Indique el significado mas completo de la palabra ENCOMIAR.

A.- Alabar con encarecimiento a alguien o algo.
B.- Criticar con encarecimiento a alguien o algo.
C.- Solicitar asistencia o ayuda.

D.- Instar a alguien a realizar una accion.

Entre cada una de las siguientes series de palabras, una de las mismas tiene un error

gramatical. Seleccione entre las opciones disponibles de qué tipo de error gramatical

se trata.
66. Vifiedo/ alpargarta/ plantacién/ vendimia

Error de acentuacion.
Exceso o ausencia de letra.
Cambio de una letra por otra incorrecta.

°onw >

Error de posicion de las letras.
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67.- Tablon/ sierra/ zizalla/ alicate

Error de acentuacion.
Exceso o ausencia de letra.
Cambio de una letra por otra incorrecta.

oOnNn =P

Error de posicion de las letras.
68. Enfermeria/ ciurgia/ odontologia/ cardiologia

Error de acentuacion.
Exceso o ausencia de letra.
Cambio de una letra por otra incorrecta.

oOnNn =P

Error de posicién de las letras.

69.- Consejeria/ estatal/ nacional/ territorial

Error de acentuacion.
Exceso o ausencia de letra.
Cambio de una letra por otra incorrecta.

oSN = pP

Error de posicion de las letras.

70.- ¢{Cual de las cuatro palabras indica algo diferente de las otras tres?

A. Inusitado.
Insdlito.
Extrafio.

o0 w

Problematico.

71.- ¢{Cual de las cuatro palabras indica algo diferente de las otras tres?

Tirar.
Mover.
Atraer.

oOn0wp

Aflojar.

72.- ¢{Cudl de las cuatro palabras indica algo diferente de las otras tres?

A. Separar.
Dividir.
Integrar.

O0nw

Desunir.
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73.- iCuantas veces multiplicaré el 2 por si mismo para obtener 32?

A.3 B.5 C.4 D.6

74.- iCual es el resultado de sumar a 4 su mitad y su doble?

A 12 B. 14 C. 16 D. 18

75.- Indique entre las siguientes opciones cual de ellas contiene el RESULTADO mas alto.

A. 20%del1l0 B. 30%del0 C 25%de20 D 50%de8

76. Un corredor da 3 vueltas a una pista en 12 minutos. Si sigue al mismo ritmo,
écuanto tardara en dar las 5 vueltas siguientes?

A. 8 minutos. B. 20 minutos. C. 10 minutos. D. 12 minutos.

77. Si 15 operarios realizan una tarea en 10 dias, écuantos operarios serian
necesarios para realizar la tarea en 30 dias?

A. 5 operarios. B. 8 operarios. C. 10 operarios. D. 30 operarios.

78. La edad de Fernando es “X” afios y la de Rodrigo es “Y” afios. ¢Cual es la suma de
sus edades dentro de “N” afios?

A. X+Y—N. B. X+Y+N. C. X+Y+2N. D. X+Y—2N.

79. Jesus compra 1 libro y 2 revistas por los que paga un total de 18 euros. Mas tarde
Luis paga 39 euros por 3 libros y 1 revista. ¢ Cuanto cuestan entonces 2 libros?
A. 24€, B. 23€. C. 25€, D. 14€.

80. Si su reloj se esta adelantando 1 minuto por hora y empezé su funcionamiento a
las 12 del mediodia del 16 de marzo, écuando volvera a marcar la hora correcta?

A. 15 de marzo. B. 16 de marzo. C. 15 de abril. D. 16 de abril.
81.- {Qué altura es menor?

A. Lade un edificio que mide 20 plantas, en el que cada una de ellas tiene 2 metros
de altura.

B. Lade un edificio que mide 30 plantas, en el que cada una de ellas tiene 3 metros
de altura.

C. La de un edificio que mide 35 plantas, en el que cada una de ellas tiene 3,5
metros de altura.

D. La de un edificio que mide 25 plantas, en el que cada una de ellas tiene 2,5
metros de altura.
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82.- {Qué masa es mayor?

El 40% de un contenedor cuya masa total es de 500 Kg.
El 35% de un contenedor cuya masa total es de 600 Kg.
El 30% de un contenedor cuya masa total es de 700 Kg.

OnNn =P

El 30% de un contenedor cuya masa total es de 800 Kg.
83.- {Qué distancia es mayor?

A. La octava parte de un camino tiene una longitud de 240 Km.
La sexta parte de un camino que tiene una longitud de 240 Km.
La novena parte de un camino que tienen una longitud de 240 Km.

onw

La séptima parte de un camino que tiene una longitud de 240 Km
84.- {Qué angulo de los que forman las siguientes curvas sera mas agudo?

El angulo que forma una curva de 90 grados.
El angulo que forma una curva de 120 grados.
El angulo que forma una curva de 180 grados.

onNn®»P

El angulo que forma una curva de 45 grados.

85.- En una plaza 300 personas asisten a un espectaculo; otro grupo de 60 personas
guiere acceder de igual forma a la plaza y se nos alerta de que la capacidad total de
asistentes, si entrara el dltimo grupo a la plaza, seria de 120%. ¢ Cuantos asistentes del
ultimo grupo no podran acceder a la plaza para cumplir el cupo permitido del 100%?

A. 20. B. 40. C. 50. D. 60.

86.- Suben a un vehiculo 12 agentes, ademas del conductor. Llegan a una zona donde
se bajan del vehiculo 8 agentes y suben 5 que estaban esperando. Mas adelante el
vehiculo vuelve a parar y bajan 2 agentes, pero suben 10. Finalmente, el vehiculo llega
a su destino y bajan 18 personas. ¢{Cuantas personas permanecen en el vehiculo una
vez ha llegado a su destino y han bajado las 18 personas?

A.3 B. 2 C.1 D. Ninguna
87.- éCual es el resultado de sumar a 3 su doble y su tercio?

A.12 B. 10 C.9 D.11






91. - {Queé cara del dado esta oculta en
el lado contrario al seiializado por el
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92. - ¢Qué cara del dado esta oculta en
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93. - ¢Qué cara del dado esta oculta en
el lado contrario al sefalizado por el
numero cinco?
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94, - {Qué cara del dado esta oculta en
el lado contrario al sefalizado por el
numero seis?
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